



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα
Ιστοσελίδα: <http://dide.tri.sch.gr>
E-mail: mail@dide.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 27-9-2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποίηση επιμορφωτικής συνάντησης με τον Διευθυντή Ειδικής Αγωγής Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε σήμερα, 27 Σεπτεμβρίου 2024, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Μουσείου Τσιτσάνη η επιμορφωτική συνάντηση-συζήτηση με τίτλο: **«Συνδημιουργώντας ένα σχολείο για όλους: Συνεκπαίδευση, συνδιδασκαλία και η σημασία της συνεργασίας»**, η οποία διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων με πρωτοβουλία της Συμβούλου Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης σε συνεργασία με τους Συμβούλους ΠΕ02, ΠΕ03 και ΠΕ06 της Δ.Δ.Ε. Τρικάλων.

Επίσημος καλεσμένος και βασικός εισηγητής της εκδήλωσης ήταν ο Διευθυντής Ειδικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. κ. Ιωάννης Μπουσδούνης, ο οποίος αναφέρθηκε σε ζητήματα που αφορούν στην Ειδική Αγωγή στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Έγινε διεξοδική συζήτηση για τα οφέλη αλλά και τα προβλήματα που εμφανίζει ο θεσμός της Ειδικής Αγωγής σήμερα, παρουσιάστηκαν καλές πρακτικές, ενώ παράλληλα τέθηκαν και απαντήθηκαν πλήθος ερωτήσεων από τους παρευρισκομένους.

Την ημερίδα χαιρέτισε ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Καπανιάρης και συντονίστρια της εκδήλωσης ήταν η Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης κα Δήμητρα Παπανδρέου. Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Προϊστάμενος του ΚΕΔΑΣΥ Τρικάλων κ. Απόστολος Σπαθής, ενώ παρόντες ήταν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης ΠΕ02 και ΠΕ03 κ.κ. Αγαθοκλής Αζέλης και Δημήτριος Θεοχάρης αντίστοιχα.

Παρευρέθηκαν ο Διευθυντής της Π.Ε. Τρικάλων κ. Χρήστος Τρικάλης, διευθυντές/ντρίες, υποδιευθυντές/ντρίες και εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων της περιοχής μας. Ακολούθησε συζήτηση και δόθηκαν οδηγίες στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων